

新华时评

强军需要“硬骨头精神”

陆军第74集团军某旅“硬骨头六连”坚持用强军思想强军铸魂、铁心跟党走,用实战实训锻造硬骨头、打赢当先锋,用优良传统滋养硬骨头、守纪严如铁,用组织炉火淬炼硬骨头、堡垒作用强,着力锻造“三个过硬”连队,不愧为“新时代硬骨头钢铁连”。

赓续红色基因、矢志强军打赢的使命意识。始终坚持把红色基因融入血脉、燃旺信仰火炬,激发军人血性、铸牢精神支柱,当好红色传人。始终坚持积极投身强军实践、践行强军目标、争当强军先锋,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,扛起强国强军的时代重任,不断激励官兵矢志强军打赢,用生动实践回答新时代军队“为什么传承红色基因、如何赓续红色基因”的重大课题。

大力弘扬“硬骨头精神”,就要凝聚强军意志,面对备战打仗的艰巨任务,面对转型重塑的险道难关,必须深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,坚决听党指挥、牢记使命重托,大抓军事训练、苦练打赢本领,以一往无前的“硬骨头精神”,为实现中国梦强军梦努力奋斗。

(新华社广州7月27日电)



6月份工业利润增速加快

在位于长春的红旗工厂总装车间,工人对车辆进行检查(6月19日摄)。7月27日,国家统计局发布数据,6月份,全国规模以上工业企业实现利润总额6665.5亿元,同比增长11.5%,增速比5月份加快5.5个百分点。

新华社记者 张楠 摄

疫情影响下,养老金如何调整?如何确保按时足额发放?

近期,全国有近30个省份发布了养老金调整方案。据悉,受新冠肺炎疫情疫情影响,养老保险基金收入有所下降。在此情况下,各地如何保障养老金顺利调整并按时足额发放?

养老金今年继续调整,总体涨幅为5%

今年4月,人力资源和社会保障部、财政部联合下发《关于2020年调整退休人员基本养老金的意见》,从2020年1月1日起,以2019年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员调整基本养老金水平,全国总体调整比例按照2019年退休人员月人均基本养老金的5%确定。

“退休人员基本养老金调整,有助于增加退休人员家庭收入,也有利于刺激消费、拉动内需。”武汉大学社会保障研究中心教授向运华说。

养老保险费减收会否影响养老金发放?

企业退休人员养老金发放,资金来源于社保“五险一金”中养老保险基金。在疫情影响下,国家已出台企业养老保险费减、缓等政策,养老保险基金收入有所下降。同时,由于地方财政收入不同程度下滑,财政补助养老保险基金难度也在增加。

今日焦点

JINRI JIAODIAN

克服“五唯”!

高校教师职称制度改革征求意见

新华社北京7月27日电 据教育部网站27日公布的消息,人力资源社会保障部和教育部共同研究起草了《关于深化高等学校教师职称制度改革的指导意见(征求意见稿)》,目前正在向社会公开征求意见。

征求意见稿提出,完善思想政治与师德师风考核办法,健全评价标准、体系及考核方案,提高考核评价的科学性和实效性。高校应加强教学质量评价,把课堂教学质量作为主要标准,严格教学工作量,强化教学考核要求,提高教学业绩和教学研究在评审中的比重。



三峡水库有效拦蓄长江2020年第3号洪水

7月27日,长江三峡枢纽工程开启泄洪深孔泄洪(无人机照片)。7月26日14时,受长江上游强降雨影响,三峡水库入库流量达50000立方米每秒,迎来长江2020年第3号洪水,27日14时洪峰流量达到60000立方米每秒,拦洪削峰达36.7%。

新华社发



乌克兰东部地区开始实施全面停火

新华社基辅7月27日电(记者李东旭)据乌克兰国家通讯社27日报道,乌克兰东部顿巴斯地区于当天零时开始实施全面停火。

印尼新冠确诊病例突破10万例

新华社雅加达7月27日电(记者余谦梁 郑世波)印度尼西亚国家抗灾署27日发布的新冠疫情数据显示,该国确诊病例比前一天增加1525例,累计确诊100303例;累计死亡4838例;累计治愈58173例。

今年上半年

1282名阿富汗平民

在武装冲突中丧生

新华社喀布尔7月27日电 联合国阿富汗援助团(联阿援助团)27日发布报告说,2020年上半年,共有1282名阿富汗平民在各类武装冲突中丧生,2176名平民受伤。



俄罗斯庆祝海军节

▲7月26日,在俄罗斯圣彼得堡,舰艇列队参加海军节庆祝活动。当日,俄罗斯举行活动庆祝海军节。新华社发

金价大涨冲破“千九”

投资者又将见证历史?

黄金再次成为金融市场的焦点。最近一周,量化宽松政策加上白银价格大涨带动金价快速攀升,国际金价距离历史高点仅“一步之遥”。

7月份,是黄金的传统消费淡季,历史上,黄金市场在夏季也鲜有大幅波动的行情,但伴随白银市场的率先大涨,金价的涨势再被“激活”。

数据显示,到24日,纽约市场金价收报每盎司1897.5美元,盘中最高一度升至每盎司1900美元上方,逼近2011年下半年创下的盘中历史高点1920.3美元。

国内市场以人民币计价的黄金期货价格则创下了上市以来的新高,上海期货交易所有黄金期货主力合约24日收报每克420.4元,较前一周大涨逾5%。

金价之所以再掀涨势,在专家看来,一方面是新冠肺炎疫情环境下,主要经济体的量化宽松政策继续加码所致。

“主要是相比年初,黄金的价格已经上涨了太多,加上今年因为疫情推迟了购买,担心后续价格还会继续上涨。”

目前,金市大涨进一步提升市场后市看涨的预期,一些机构甚至预期明年金价将突破每盎司2000美元。

财经聚焦

7月27日拍摄的昌黎县昌黎镇杏树园村景色(无人机照片)。近年来,河北省昌黎县在建设生态宜居美丽乡村的过程中,推进村村容貌和人居环境改善,结合当地旅游资源走“农旅”融合发展的道路,既美化了家园,又增加了农民的收入,为农村发展注入新活力,助力乡村振兴。

新华社记者 杨世尧 摄

菏泽银河纺织有限责任公司关于选举股东代表的公告

根据《菏泽银河纺织有限责任公司股东及组织形式重置方案》安排,定于近期分区域选举公司股东代表,成立公司股东大会。选举时间为2020年8月3日至2020年8月7日,请持有菏泽银河纺织有限责任公司内部股的持有人在所在部门或离岗时所在部门联系,按指定时间和地点到所在选区参加股东代表选举,逾期未到会视为自动弃权。

菏泽银河纺织有限责任公司 2020年7月24日

淮河发生流域性较大洪水

新华社北京7月26日电(记者胡璐)水利部有关负责人26日说,综合考虑降雨、水位、流量和洪量等因素,2020年淮河发生了流域性较大洪水(约10年一遇),其中正阳关以上发生区域性大洪水。

高水位29.76米,列有实测资料以来第2位;润河集最高水位27.92米,最大流量为8690立方米每秒,列有实测资料以来第1位;正阳关最高水位26.75米,列有实测资料以来第2位。

7月14日以来,淮河流域出现3次强降雨过程,流域累积雨量170毫米,较常年同期偏多89%,列1961年以来第2位。其中上游259毫米,列第2位;中游193毫米,列第1位;累积最大点雨量安徽六安响洪甸639毫米。

“经过各方努力,这次淮河洪水无一人伤亡,水库无一垮坝,主要堤防未出现重大险情。”这位负责人说,下一步水利部将加强预测预报,及时发布预警信息,指导督促地方强化堤防巡查防守,确保退水期堤防运行安全,进一步落实防御措施,准备迎战还有可能出现的大洪水。



河北昌黎:“农旅”融合助力乡村振兴